

新老朋友來相會 同賞明月慶中秋

克利夫蘭中華婦女聯誼會舉辦中秋節聚餐會活動

【本報訊】10月13日克利夫蘭中華婦女聯誼會在 St. Clair Place 克利夫蘭市中心 St. Clair 和 E. 13 Street 交界處的一所老人公寓里舉辦了中秋節聚餐會活動，當日來了不少嘉賓，尤其是克里夫蘭一批自發組織的粵劇演唱人員也來參加了這次活動，最先，寶龍飯店老闆 JUNE 高興地向大家介紹自己是第一次參加婦女會活動，她還高興地為大家高歌一曲。

克里夫蘭婦女聯誼會創始人 Amy Ho 告訴大家，十多年前成立這個協會就是要讓我們的婦女朋友有一個娛樂場所，大家可以相識新老朋友。Amy 到美國已經 30 多年了，當時她和她先生到克里夫蘭開了一個美洲行禮品店，她的何先生還創辦了一份推廣報，堅持了 7 年，他們夫婦為克里夫蘭華人做了許多有意義的事。當日正巧，參加活動的女士中有兩位過生日，大家為她們唱祝福歌。

克里夫蘭婦女聯誼會成立 10 多年來，為克里夫蘭婦女朋友提供了許多有意義的活動，每年的春節聯歡會和一年一度的野餐會，去年婦女聯誼會主席蔣



磊還為大家在節日期間準備了三個精神大餐：黃小波愛情保鮮法，陳世瑞幸福人生講座和天姿紅袖添香美容講座，這三堂課為婦女朋友們增添了節日色彩。

克里夫蘭婦女聯誼會為克里夫蘭周邊的女性和家人帶來了中秋節的快樂，蔣磊也再三表示要想讓協會辦得更更有特色，需要大家一起獻計獻策，希望大家都能參與，最後她祝賀廣大女性朋友節日快樂，永遠幸福！

第一次參加中秋節聚餐會活動的張琳娜帶著母親一起來感受克里夫蘭婦女聯誼會朋友們的熱情，她的感言是“克城婦女協會是把來自不同行業成功的中國女性團結凝聚在一起，為在海外的家庭，社會盡力。通過華報認識和接近這個團體的我，感到很榮幸。”

採菊老人高興大家前往她住的老人公寓，她歡迎大家以後能多來玩玩，同時她和她的朋友一起為大家唱了一曲朋友在一起才快樂。

當日正逢克里夫蘭一位老人和伊利華報主編同時生日，大家為他們祝福唱生日歌曲



正宗川菜
傳統風味

川味軒
Szechuan Gourmet

1735 E 36th Street
Cleveland, OH 44114
Tel: 216-881-9688
Fax: 216-881-9788

國色天香 回味無窮

川味軒為您奉上天府之國的極品菜肴，傳統新派任您選！

隆重開張！



價格公道 服務優秀

歡迎光臨！

川味軒提供川菜系列

七天營業

周一至周四 11:30-11:30

周五和周六 11:30-1:00

周日 11:30-12:00

克里夫蘭首家川菜館已經開業，店主特聘原紐約“百度陳麻婆”餐館大師傅親自掌勺，馬師傅從 18 歲起從事餐飲業，在中國成都飯店出任主廚，有 30 多年豐富經驗，烹調美味佳肴廚藝極為精湛。馬師傅將把最正宗的傳統川菜和新派川菜帶給克里夫蘭華人品嚐，敬請光臨一享口福！